

# История Добровольчества в США

Выполнил студент  
кафедры “Теория и практика  
перевода”

Группы Л/б-19-1-1-о

Бочкарев Максим

Уже много лет Америка одна из стран-лидеров по количеству волонтеров и благотворительности как таковой. В стране, по данным «Корпорации национального и общественного служения» насчитывается около 63 миллионов волонтеров. В 2018 году она занимает место в мировом благотворительности.



- ◇ С одной стороны, это заслуга правительства. В США пик волонтерского движения был в 30-е гг. XX века, когда американский президент Теодор Рузвельт для борьбы с бедностью создал «Гражданский корпус сохранения» - первую невоенную волонтерскую программу в США. В ней участвовали около 3 млн молодых людей. Ее деятельность поддержали около 90% населения. Во время войны работа ССС была прекращена. Следующий пик в волонтерском движении был в 1961 г., когда президент Кеннеди создал организацию "Служители Мира". Эта организация получила поддержку большинства университетов.
- ◇ Во второй половине 20 века в Америке также возникает необходимая для волонтерства и НКО нормативно-правовая база, развиваются разные виды и направления добровольческой деятельности. Ряд крупных государственных волонтерских программ связан с именем президента Линдона Джонсона. Благодаря ему волонтерами смогли стать тысячи студентов и пожилых граждан.
- ◇ Но больше всего современные американцы ценят вклад Билла Клинтона в развитие волонтерского движения. В 1993 году он создал «Корпорацию национального и общественного служения» - независимое федеральное агентство, главная задача которого вовлекать американцев в благотворительность и добровольчество.



Ведь идея добровольной помощи окружающим также считается одной из отличительных черт американского менталитета и очень популярна среди жителей США в принципе. Часто можно прочесть или услышать утверждение, что волонтерство — одно из главных «условий здоровой демократии». Кроме того, многие люди в Америке готовы тратить на благотворительность все свободное время, рассматривая её как нечто вроде досуга. Занимаясь благотворительностью в Америке, люди получают новых знакомых, обмениваются опытом, учат языки и просто отдыхают.

Все это привело к тому, что сегодня в США занимается благотворительностью или волонтерством почти каждый американец.

Школы приучают к этому детей. Во-первых, ученикам разрешают на специальных школьных ярмарках продавать свои рисунки и поделки, чтобы собрать деньги на нужды своего учебного заведения. Во-вторых, раз в год школа отправляет класс помогать какому-нибудь волонтерскому центру или администрация просит детей сдать книги, одежду и т. п. в какой-нибудь приют. В-третьих, при самих школах часто бывают программы для помощи малоимущим и бедным семьям вроде бесплатных обедов.



Если при устройстве в колледж или вуз человек не может полностью оплатить свое обучение, то может там отработать определенное количество часов в качестве волонтера. Также высшие учебные заведения поощряют студентов пройти не просто профессиональную стажировку, а работу в качестве волонтера бесплатно по своей специальности. Тем, кто соглашается на такую форму занятости, потом проще устроиться на работу.

Волонтерство также порой становится первым карьерным шагом для молодого специалиста без опыта работы, желающего попасть в компанию его мечты или мигранта. Вообще в США бесплатный труд используют практически во всех сферах — начиная от работы с детьми или пожилыми людьми и заканчивая съемочными площадками голливудских фильмов.



Даже в каждом супермаркете и большинстве ресторанов американцы сталкиваются с тем, что их просят пожертвовать определенную сумму в пользу кого-нибудь. Чаще всего это предлагают сделать при оплате чека/счета. Но иногда вас попросят купить конкретный продукт или поучаствовать в более сложной благотворительной схеме. Так, в некоторых магазинах перед учебным годом школьные принадлежности продаются со скидкой, чтобы вы могли приобрести сразу два комплекта, а затем один из них пожертвовать малоимущим детям.

Но если вы решите заняться волонтерством в свободное время и на постоянной основе, то в какую организацию вы бы ни обратились и на каком бы сайте не нашли вакансию, приготовьтесь к довольно жесткому собеседованию. Вроде тех, что вы переживаете, когда устраиваетесь на работу. Также вас непременно ждет обучение. Ну и, конечно, стоит помнить, что деньги и награды за свою работу вы по закону не имеете права получать от нанимателя. Таким образом американцы отсеивают самых честных, бескорыстных и ответственных людей для волонтерской работы. И все же иногда на одну позицию здесь могут претендовать несколько десятков волонтеров.



Американцы искренне хотят помогать друг другу, верят, что смогут помочь всем, кто столкнулся с жизненными трудностями и решить любые социальные проблемы в своем обществе, к чему стоит стремиться и другим нациям.

